

3月的通城,乍暖还寒,崇川经济开发区(观音山街道)太平社区的10户困难家庭心里却暖意融融——

# 暖心关爱,给了我们坚持的勇气

## 义卖所得帮助有需要的人

“从小生活在家人的精心呵护下,我们还从未想过,自己的身边竟然也有这样的困难家庭:一家好几口人仅靠一份微薄的工资维持生活,有些困难家庭平日还得定期检查、吃药,这也是一笔不小的开支。他们连生活下去都如此艰难,将心比心,我们怎么还能大手大脚,浪费爸妈的劳动成果呢。”从成建峰家出来,启秀中学初二(24)班的6名学生代表心情异常沉重。

3月初,启秀中学初一初二全体师生组织开展了“心手相连,让爱远航”爱心义卖活动,同学们拿出心爱的书本、文具、邮票等参与了活动。初二(24)班在班主任纪老师的精心组织和安排下,义卖共得1001.7元,成立了班级“爱心基金”。“纪老师提议把钱捐给困难家庭,家委会的一个妈妈就想到此前在江海晚报上看到的‘关爱一线牵’栏目,于是抱着试试看的心情打通了热线电话。”一名家长代表告诉记者,现在的孩子们大多生活优越,犹如笼中的小雀,不知生活疾苦。经与家委会其他成员商定,由孩子们自愿报名,参与送温暖活动。“希望孩子们能在这次的活动中有所感、有所得,明白生活不易的道理。”

3月14日,6名学生代表由家长代表陪同,在社区干部带领下,分别走访了李序岩、成建峰、朱秀兰3户困难家庭,并送上爱心物资。班长侯同学感慨地说,听妈妈说起困难户需要微波炉、电饭煲的时候,自己心里是有疑惑的,这两样电器几乎是家庭“标配”,怎么还有人要这个?“走访后我才知道,家里有个重病患,得有人照顾饮食起居,

出去上班的工资不高,还得负担全家人的生活,这怎么可能够用!我以后得好好学习,等长大了再去帮助更多需要帮助的人。”

## 盼能找到一份合适的工作

走进位于新胜花苑的叶成家,家里收拾得干净整洁、井井有条,简单装修,还是很多年前的样式。叶成的母亲成桂兰无奈地叹了口气,如果不是叶成出事,她家肯定不是现在这个样子。

今年42岁的叶成是一名退伍军人,20年前因为一场车祸,头部受重伤,经历两次脑部手术,昏迷了56天后才醒来,智力受损、右腿肌肉萎缩。近两年一直坚持走路锻炼,但效果不佳,右腿肌肉萎缩情况未有好转。

“就这样站着不动不说话,看起来也算是眉清目秀、四肢健全。但是一说话、一走路,与正常人有明显区别。”成桂兰说,“前段时间,他去一个厂里应聘当保安,厂里的领导看见他直接拒绝了。与人交流也不利索,说个话要愣一会、想一下,前脚刚发生的事,转个头的工夫就忘了,怎么敢请他做事?他现在每月就领着142元的残疾人生活补贴。他媳妇在宾馆上班,我在家接送孩子、洗衣做饭,加上有一点失地农民保障,一家人勉强维持生活,可这不是长久之计。”

接过好心人捐赠的慰问金,叶成母子俩连声道谢。成桂兰表示,她现在想看看能不能通过好心人帮儿子找一份合适的工作,补贴家用也是好的。

## 感谢社会的关心,他们不会放弃希望

来到成明全家时,成明全已于3月15日

## 感冒王幸遇对症良药

我出身于苏北偏僻乡村的农民家庭,父亲37岁即英年早逝,当时我们兄弟姐妹六个皆未成年,全靠母亲含辛茹苦地抚养,常年过着饥寒交迫的穷苦生活。六个孩子中我最瘦小,体质羸弱,一受风寒就咳嗽发热,感冒常年缠身但因贫困无钱就医,只得饱受病痛之苦。有时病情实在严重,母亲就东挪西借凑点钱,驮着我去邻村的一位老中医家开张中药方,再步行到李堡中药店买药,然后用陶罐慢慢煎药,如此不便又牵连母亲受累,不管是左邻右舍还是三亲六眷,大家都晓得我易感冒、常感冒,不知是谁开了个玩笑,称我是感冒王,这个“雅号”一直伴随我从小到大。

新中国成立后,不但生活如芝麻开花节节高,医疗条件也改善

了。先是村里开办了联合诊所,后来乡里又创建了卫生院。我虽然也经常感冒,但不必担忧了,不是看中医,就是自己到药店买些西药口服。然而疗效不一致,时好时坏,而且存在困倦和胃口不佳等副作用。

后来我参加工作了,经济条件更上一层楼,虽然也常感冒,然而医疗条件更好了,有时候口服药疗效不佳,我就住院输液。然而请假住院一是影响工作,二是医疗费用高,为此我常常思忖,能不能找到一种两全其美的方法:疗效既好,又不影响工作。

20世纪60年代初,我在江苏省南通中学读高中时,由于从小体质虚弱,仍然经常感冒,一些同学也笑称我是感冒王。由于一些同

班好友一直保持电话联系,有一次与丁姓同学电话聊天,他知道我至今仍然常患感冒,就向我推荐了南通精华制药厂生产的“正柴胡饮颗粒”,并寄了五盒药。收到此药不久,我不慎受了风寒又感冒了,就抱着试试看的心理服用,出乎意料的是服下两盒后竟痊愈了。我以前感冒总是以为药物多比少好,即所谓韩信用兵多多益善,总是买几种治感冒的药同服,然而效果却不如正柴胡饮颗粒。

为了解开心中谜团,我带着正柴胡饮颗粒的说明书请教了一位省名中医,他给我上了一堂中医药课,让我了解了一些中医药知识。

他告诉我药物不是越多越好,也不是越贵越好,对症就是好药。接着,他又剖析了正柴胡饮颗粒的药

理。他认为,该中成药配方独具匠心,精准对症。这种复合颗粒由柴胡、陈皮、防风、甘草、赤芍、生姜等组成。药方中的君臣佐使配伍精当,具有表散风寒、解热止痛之功能,用于外感风寒初起。可治发热、恶寒,无汗,头痛,鼻塞,喷嚏,咽痒咳嗽,四肢酸痛等症。而我每次感冒都因风寒引起,且具有上述症状,正柴胡饮颗粒恰好是对症之药,不但疗效显著,而且服后无任何副作用;不但此药价格低廉,而且服用方便。每当感冒初起,我口服两盒左右病情就大为缓解,很快康复,因此该药成为我治疗感冒的法宝。

如今,“正柴胡饮颗粒”是我全家四代人最喜欢的专治感冒药,一年到头谁也不敢保证一次不感冒,

只要是因为受了风寒,而且是感冒初起,总是首先服用这一良药,连五岁的小孙子感冒了也不怕服用。因为这种颗粒药易溶于水,味只微苦,无其他异味。“正柴胡饮颗粒”不只是我常年必备之药,而且是家庭药箱中必备之药。因其效果好,价格低,我又多次向邻里亲友推荐,深受大家的信赖和喜爱,已成为广大感冒患者最欢迎的中成药。

唐秀涛



南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

## 南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线 13962983156 15851252008



**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

**一生缘征婚交友**  
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877  
女 28岁 1.60 离独 公司白领 有车房 肤白  
女 31岁 1.62 短裙 上市公司办公室 有车房 漂亮  
女 37岁 1.61 离独 上市公司总会计 有车房 气质好  
男 36岁 1.72 离独 工程师 年薪30万 有车房 素质高  
男 48岁 1.78 离独 公务员 有车房 体重  
男 57岁 1.73 丧偶 公务员 有车房 顾家  
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号



**滿意**  
公司成立23年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772



咨询请扫码



登录请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

**大众搬家**  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)  
13328090150